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Trois types de suites|

1. Un premier placement

On place 10 000 euros a intéréts simples, au taux annuel de 4%. On note uy = 10000 et u, la valeur acquise
du capital a la fin de la nieme année.
Calculer w1, uz, us et uzs.

Suite arithmétique

Uy = /0000 + 3 K 400

Uz = [lzoo

w

Un deuxiéme placement

On place 10 000 euros a intéréts composés, au taux annuel de 4%. On note vy = 10000 et v, la valeur acquise
du capital & la fin de la niéme année.
Calculer vy, vz, U3 et vp5.

Suite géométrique
[0 C0o x 1o g
U xooe

L =1 2%s € F

>

3. Un troisieme placement

On place 10 000 euros a intéréts composés, au taux annuel de 4%, avec en plus une prime annuelle de 100
euros a la fin de chaque année. On note wy = 10000 et w, la valeur acquise du capital a la fin de la nieme
année.

Calculer wy, ws, w; et ws.

W =1 04x vy tlog = |0 A 0000+ oo :/0500
W, - I}OWW, + 100 =[0G x 10F00 +/0¢ - [l oco

Wo = L04XI11029 koo =[] 50,8
wy - hO4x 1560,8 » Joo - [z 123232
wy = (04 5 2123052 Ljoo — |7 70876 12§

Suite arithmético - géométrique
Pas de formule du cours pour calculer
directement w_5
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